# 催化工业新基建 搭建"云端"平台

# 数智集市推动永康智造技术深度应用



#### ● 经信视界看制造 ● 数字转型谋发展

电信5GVR云会议 和 5G 机器视觉、移动金 华工业互联网平台、优海 汽灵灵汽车工业互联网 平台、新凯迪智能制造解 决方案、苏芯物联端到端 工业运维解决方案、泛微 智能化OA平台 数智集市展现工业新基 建的最新成果 ;汽车零部 件智能生产线、工业互联 网大数据中心集成应用、 保温杯智能生产线

在线上数智集市可以透 视 一企一线 智能化改 造的成果。近日,我市信 息化促进会让诸多有志 于智能化改造的五金制 造企业领略了一场别开 生面的数智集市 打破时 间与空间的限制 ,工业新 基建的大幕在五金制造 领域徐徐拉开。

#### 数智集市 烟火气 十足

以机器视觉的算法,识别轮 毂表面的6位数字编码 ,通过5G传 输 ,与系统里的二维码数据进行匹 配 ,保证轮毂在装箱的过程中不会 出现错误 减少人工操作。浙江蓝 卓工业互联网信息技术有限公司 马俊鹏现场展示5G 机器视觉轮毂

最快可以1分钟检测1000根 吸管。南京大目信息科技有限公 司技术人员柴刘学带来了一台吸 管检测器。机器配备的上下两只 摄像头和数字化应用软件 ,可以实 现正反面同时快速检测,确保每根 吸管的形状、长度、直径、切口等合

数智集市现场 新迪智能制造 研究院、南京维拓、苏芯物联、音飞 立体库、大目机器视觉、PTC、浩 辰、泛微等10多家智能生态专家 带来了基于5G时代下的诸多前沿 技术和经典案例,涉及研发、营销、 市场、制造等应用场景,涵盖了AR 数字孪生、物联网、芯片、人工智 能、机械视觉等新基建下的核心

同时 ,多位来自新迪管理咨询 公司、北京电子四院、日本及国内 精益生产团队、中天互联等智能制 造工程服务公司的专家为企业把 脉问诊,向企业介绍一码一物、标 识解析体系 ,为企业量身提供精益 生产、智能工厂成熟度评估咨询。

5G的应用,加快了智能制造 前进的步伐,通过5G技术,我们把 云计算融入传统应用 将系统成功 集成至云端 ,并以 AR 为核心 ,结合 机器学习、物联网、数字孪生、机械 视觉、大数据应用等前沿技术,打 造永康本土特色的 一行业 一朵 云 。浙江新迪智造技术有限公司 总经理李心迪说。

#### 工业新基建由深度向广度拓展

今年, 求精热处理 嫁接了汽 灵灵汽车工业互联网有限公司开发 的工业互联网平台,经过3个月改 造 ,我们的大数据智能指挥中心已 经初步具备 网状 辐射能力 打通 集采集销供应链、产能利用、协同制 造堵点 能够帮助我们和合作伙伴 进一步优化生产流程、节能降耗、提 升效率。透过连线直播画面 隆隆 的机器背景声中,永康市求精热处 理公司总经理夏明路侃侃而谈。

完成企业内部智能化改造之 后 ,一心想着给企业管理 减负 的 夏明路着手将工业互联往上下游 延伸 ,让内部数据管理的效益与合 作伙伴共享。在夏明路看来,在五 金制造的整个链条中,可以把热处 理环节当做一个 车间 ,工业互联 网平台的建设 ,无非是原来企业内 部信息化过程的复制 打破制造端 的数据孤岛 链接的是企业与企业 之间的生产数据 提高五金产业协 同制造能力。

夏明路介绍 求精热处理公司

深度应用工业互联网平台 就是希 望消除企业 数据孤岛 ,全面实现 生产全过程、经营管理全流程的数 字化、可视化、智能化 打通生产系 统的数据、材料物料采购与物流配 送系统的数据、生产与销售系统的 数据 消除全要素化配置中的 数 据鸿沟 实现效率变革、质量变革 与动力变革。

与求精热处理公司不同,永康 **市新多林业有限公司的保温林智** 能化生产展现的是智能制造的另 外一种 拿手绝活 :柔性生产能 力。钣金、水膨胀、焊接等各个工 序引入智能化生产后 相互之间的 衔接更为顺畅 ,生产线的 兼容性 提升至新高度 柔性生产给新多公 司带来了翻天覆地的变化。

在提高制造工艺水平的同时, 新多公司数字生产线的反应能力 较之前提升了4倍,根据MES系统 的控制 ,生产排单自动更替 ,换线 时间从原来的1个小时到2个小时 缩短至半个小时之内。

# 4家流通商贸企业 获评省疫情保供 贡献突出奖

记者 吕高攀

本报讯 近日 ,记者从市商务局 获悉 根据省商务厅最新公布的省防 控新冠疫情市场保供贡献突出企业 名单,我市华联商厦、农贸城、农贸城 果蔬粮油批发市场、浙江邮政永康分 公司4家企业入围。

疫情发生以来,我市商贸流通 企业坚持开市营业,批发市场充分 发挥了蓄水池和调节器作用,零售 市场也有效发挥了便民服务功能, 为保障市场供应、稳定价格作出了 突出贡献。

### 保市场供应 保价格稳定

据悉,新冠肺炎疫情发生以来, 华联商厦聚焦切实解决好居民最关 心最直接最现实的生活物资供应问 题 ,全力加强市场供应保障 ,确保市 场价格稳定 使市民的 菜篮子 米 袋子 肉盘子 供应充足。华联商厦 的每一个人都化身为战士 全力投入 防控战疫保供工作:他们主动放弃休 息 ,从去年除夕开始一直坚守在工作 岗位 他们化身采购员、送货员 为居 民送上一份份生活所需用品 ,他们通 过 农超对接 解决农民 卖菜难 的 同时 尽心尽力履行社会责任 们用实际行动诠释了一名共产党员、 一名普通员工在疫情防控面前的初 心和使命。

## 构建配送新模式 方便市民生活

作为我市最大的农产品集散地, 永康农贸城在做好疫情防控的同时, 积极鼓励商户提前开业 确保基础性 生活资源品种齐全、数量充足 ,切实 稳定物价、稳定市场。同时,农贸城 积极做好食品安全监管工作,让群众 吃得安心、吃得放心。

无独有偶 围绕老百姓关心关注 的 菜篮子 邮政分公司积极与市农 业农村局、商务局、市场监督局、共青 团、志愿者协会对接,共同探讨构建 方便菜农销售、方便市民购买的 基 地直采+邮政配送+市民餐桌 配送 模式。该公司一方面直接与菜农对 接,就配送的蔬菜品种、价格、包装、 分选等具体细节进行协调 净取用最 快的速度、最有效方式开展配送,通 过实地考察 选定了生菜、菜心、赤松 茸、花菜、芹菜等品种;另一方面,直 接对接永康食品公司,以低于市场价 格的价格销售肉类,由邮政送往城乡 千家万户。